



**Prelungirea termenului de depunere a aplicațiilor pentru procedura de recrutare și selecție a membrilor Directoratului Societății Complexul Energetic Oltenia S.A. – Director Divizia Energetică, Director Divizia Financiară, Director Divizia Strategie Dezvoltare, Director Divizia Minieră**

Societatea Complexul Energetic Oltenia S.A. a decis **prelungirea termenului** de depunere a dosarelor de aplicație pentru pozițiile de **Director Divizia Energetică, Director Divizia Financiară, Director Divizia Strategie Dezvoltare, Director Divizia Minieră** până în data de **26.06.2014, ora 16.00.**

Candidații care și-au depus candidatura ca urmare a anunțurilor de recrutare publicate în data de 15.05.2014 în Ziarul Financiar, Ziarul Bursa și pe site-ul Societății Complexul Energetic Oltenia S.A., [www.cenoltenia.ro](http://www.cenoltenia.ro), vor fi în continuare luați în considerare în cadrul procedurii de recrutare și selecție fără a fi necesar ca aceștia să întreprindă vreo acțiune suplimentară.

Ca urmare a modificărilor survenite, persoanele interesate de ocuparea uneia dintre cele patru poziții de membru al Directoratului Societății Complexul Energetic Oltenia S.A. disponibile, respectiv Director Divizia Energetică, Director Divizia Financiară, Director Divizia Strategie Dezvoltare, Director Divizia Minieră, sunt invitate să-și depună/ trimită cu confirmare de primire până cel târziu în data de 26.06.2014, ora 16.00, candidaturile și documentele solicitate prin anunțurile de recrutare publicate pe site-ul Societății Complexul Energetic Oltenia S.A., [www.cenoltenia.ro](http://www.cenoltenia.ro) la secțiunea "*Documente publice*", pe suport hârtie, în plic închis și sigilat, pe care se va menționa: „*Procedura de recrutare membri Directorat ai Societății Complexul Energetic Oltenia S.A./ Poziția pentru care se aplică / Nume și prenume candidat*”, la adresa de corespondență Str. Ing. Gheorghe Balș, nr. 3, ap. 4, sector 1, București, precum și în format electronic, pe adresa de e-mail [ceoltenia@questadvisors.eu](mailto:ceoltenia@questadvisors.eu).

